



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ХАРКІВСЬКИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ ТРАНСПОРТНИХ ТЕХНОЛОГІЙ

Н А К А З

м.Харків

07.10.2024 р.

№ 110/НЧ

Про закріплення викладачів
коледжу за обласними
методичними об'єднаннями

З метою організації роботи, спрямованої на підвищення кваліфікації
викладачів та працівників коледжу

Н А К А З У Ю:

1 Закріпити за обласними методичними об'єднаннями:

№ з/п	Методичне об'єднання	Прізвище, ім'я, по батькові	Посада
1	Заступників директорів з навчальної роботи	Гришина І.М.	Заступник директора з навчальної роботи
2	Заступників директорів з виробничого навчання та завідувачів практикою	Жебко В.О.	Завідувач навчально - виробничої практики
3	Заступників директорів з виховної роботи, голів Рад класних керівників, психологів і вихователів	Поступаленко Н.К., Коваленко В.О.	Заступник директора з виховної роботи Практичний психолог
4	Завідуючих відділеннями	Макогон Т.В.	Завідувач відділень
5	Методистів коледжів	Звонкова С.М., Кондратенко Н.М.	Методист Методист
6	Викладачів правознавства	Федотов С.А.	Викладач
7	Викладачів української філології	Смецька І.Ю., Стругерян Г.Г.	Викладач Викладач


№ з/п	Методичне об'єднання	Прізвище, ім'я, по батькові	Посада
8	Викладачів іноземних мов	Бондаренко Т.О.	Викладач
9	Викладачів математики	Іванкова І.Г.	Викладач
10	Викладачів основ інформатики та обчислювальної техніки	Здолбніков В.М.	Викладач
11	Викладачів фізики і астрономії	Головіна О.М.	Викладач
12	Викладачів хімії і біології	Руслякова О.П.	Викладач
13	Викладачів електротехнічних та радіотехнічних дисциплін	Топчій Н.М.	Викладач
14	Викладачів економічних дисциплін	Сиротенко С.М.	Викладач
15	Викладачів фізичного виховання	Надеждін В.М.	Викладач
17	Працівників бібліотек	Віннік О.О.	Завідувач бібліотеки
18	Викладачів охорони праці	Гуторова С.М.	Викладач
19	Викладачів зарубіжної літератури	Петрусенко Д.Я.	Викладач
20	Головних бухгалтерів	Канівець Т.В.	Головний бухгалтер
21	Заступників директорів з адміністративно-господарчої діяльності	Лещенко О.О.	Заступник директора з АГЧ
22	Викладачів загально-технологічних та специфічних дисциплін	Андрійченко В.П., Бабенко Є.Ю., Багіянц І.В., Голик Г.В.,	Викладач Викладач Викладач Викладач

№ з/п	Методичне об'єднання	Прізвище, ім'я, по батькові	Посада
		Грановський А.С., Мелкумян Т.В., Меденцева Н.О., Оксененко М.І., Пархоменко С.Л., Потіпако О.О., Яланська В.В.	Викладач Викладач Викладач Викладач Викладач Викладач Викладач

2 Контроль за відвідуванням засідань викладачами та працівниками, які входять до складу методичних об'єднань, покласти на заступника директора з навчальної роботи Гришину І.М.

Т.в.о. директора коледжу

Ознайомлена:

Віталій МЕЛЬНИКОВ

Ірина ГРИШИНА